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1. Vilken aspekt tycker du är viktigast när det gäller 
den framtida energiförsörjningen i kommunen?
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2. och 3. Hur viktigt är det att energiförsörjningen i 
kommunen baseras på förnybara energikällor?
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 Hur viktigt är det för dig att energiförsörjningen i
kommunen baseras på förnybara energikällor?

Hur viktigt tror du att det är för kommuninvånarna att
energiförsörjningen i kommunen baseras på förnybara

energikällor?

Mycket viktigt Ganska viktigt Ganska oviktigt Inte alls viktigt Vet ej/Vill ej svara
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4. I vilken utsträckning tycker du att kommunen 
ska satsa på följande energikällor i framtiden?
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Solenergi

Biobränsle

Vindkraft

Vågkraft

Avfall

Vattenkraft

Kärnkraft

Naturgas

Kol/olja

Satsa mer Ungefär som i dag Satsa mindre Helt avstå från energikällan Har ingen åsikt
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